



陳豪與一眾《完美叛侶》合演者昨日大派海報宣傳。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 陳豪(阿Mo)與黃智賢、湯洛雯及簡慕華等昨日現身將軍澳,出席無綫新劇《完美叛侶》之「『信』者得愛」活動。最近有報道指阿Mo與老婆陳茵媺以500萬港元購入國際學校的資本證券,為長子拿取K1入場券,阿Mo承認他有參觀過該國際學校,但現階段還未決定讓兒子入讀本地學校抑或國際學校。

為子入國際學校 擲500萬「買位」? 陳豪稱未揀定

育有三名子女的阿Mo,表示現階段仍然在找學校當中,他說:「尚未決定入讀本地學校還是國際學校,為了找學校已經很頭痛!看過多間學校,很多都不錯,現在跟老婆仍處磋商階段。」

不否認老婆想復出

對於報道中提及的國際學校,阿Mo承認他有去參觀過,問到是否不合心水?阿Mo否認說:「不想特別作出評價,這樣對小朋友和學校都不公平。現在以開放心態去找學校,有三個仔女就要更努力去找,我主要都是看學校的教育制

度。」又否認拿出500萬購入資本證券,還指三名子女的教育費何止500萬,所以每一步都要和老婆認真商量。問到老婆是否要復出拍戲幫補學費?他笑說:「不關事,這是男人要肩負的責任。其實她對演藝界有興趣有熱誠,如果她不演戲,觀眾都會有損失。」

洛雯與拍檔沒芥蒂

同場的湯洛雯近日被指因轉數慢,被節目《學是學非》的拍檔梁嘉琪杯葛,湯洛雯說:「這個說法太好笑,可能我太真,平時都門閉嘴,大家相處方

式太熟。我都想幫嘉琪澄清,其實她對我好好,私底下都會約出來,(她說你笨?)我好聰明的,節目中我叫『聰明湯』。」她強調與嘉琪之間並沒芥蒂,大家更在手機群組笑指報道峰迴路轉。提到另一拍檔張秀文傳出與前經理人Victor拍拖,問到可有恭喜對方,湯洛雯即說:「我真的不知道,他們應是工作關係。我們不談感情,開工都是講《學是學非》。」

至於黃智賢,他透露劇中與女主角邵美琪有感情線,更會演第三者介入她與陳豪的婚姻,他相信這個組合能帶給觀眾新鮮感。

湯洛雯不認為自己蠢。

陳豪以高難度動作拾花球。

陳豪暗示老婆陳茵媺或會復出。

湯洛雯不認為自己蠢。

湯洛雯與拍檔沒芥蒂。

張兆輝與陳松伶(左二)太騷美腿。

張兆輝被陳松伶攬住合照。

張兆輝與陳松伶(左二)太騷美腿。

赴橫店拍古裝 張兆輝首要防中暑

香港文匯報訊(記者 李慶全)無綫新劇《全職沒女》昨日進行片頭拍攝後便正式煞科,演員張兆輝、陳松伶(松松)、陳滢、張振朗、王卓淇、姚瑩瑩、楊卓娜及鄭子誠等均有參與。張兆輝與陳松伶表示劇集拍完真的有點依依不捨,不過二人將要北上工作,松松在北京開設工作室,休息一星期後便演出一部奇幻電影;輝哥則要接拍古裝劇演反派角色,今日便動身到橫店開工。

松松望快開第二季

松松笑言與劇組分開很不捨得,但仍保留電話群組,尤其是今次合作群策群力,最難得有些不用開工的演員都有來探班,是她拍戲以來從沒試過,所以希望《全》劇能像美劇製作般會有第二季,可以延續下去,大家就不用等十幾年後才再見。問到無綫有否再找她拍新劇?松松帶笑說:「未有呀,可能要看我的表現吧!」輝哥即笑謂:「不用

看,好快會有電話,她是粒『快又』電芯,很快又能充滿電去工作!」

輝哥在劇中飾演酒店大堂經理,大熱天時仍要穿三件頭西裝開工,他苦笑指試過烈日當空在中環街頭拍外景,助導曾中了兩次暑,不過即使辛苦仍是拍得很開心。輝哥之後便馬不停蹄,今日要到橫店拍劇三個月,他也了解過橫店氣溫比香港還高,而且又是古裝,因此會帶備充裕物資以防中暑。

陳滢(左二)太騷美腿。

張兆輝被陳松伶攬住合照。

張兆輝與陳松伶(左二)太騷美腿。

許懷欣出新碟 家人好友力撐

香港文匯報訊 許懷欣(Ryan)的新專輯《The Stay Up - "Wake Up"》近日推出,前晚他舉行「The Stay Up 許懷欣 EP Release Party」造勢,即場演唱新歌,更請來Rockabilly Band擔任暖場嘉賓搞熱氣氛。Ryan的圈中好友如Anders Nilsson、Soler、小塵埃、馬嘉均以至忙於為自己個唱準備的梁詠琪(GiGi)也來撐場支持。當然Ryan的老婆、媽媽、弟弟許懷谷以至許冠文的女兒兩夫婦也來力撐他出碟。

問到為何爸爸許冠傑不來,Ryan指爸爸要為年底個唱練歌,所以不敢打擾他,不過新碟爸爸也給了很多寶貴意見,Ryan會在慶祝派對結束後親自送上CD給爸爸欣賞。對於今次這張EP,Ryan笑說身為獨立歌手什麼也是一手一腳去製作,早前他嘗試以眾籌方式為這張專輯籌募製作費,結果非常成功,希望這方法能給其他獨立歌手多一條途徑出碟。

鄭嘉穎認有「代溝」 享受快樂在心中

香港文匯報訊(記者 李思穎)鄭嘉穎、田蕊妮、吳業坤與彭懷安(Eddie)昨日在將軍澳電視城為新劇《迷》舉行拜神儀式,嘉穎被問到早前女友陳凱琳(Grace)生日時把慶祝獨照放上網,但就不見男友芳容,年長女友十多年的嘉穎笑言他們年代不同,自己則比較喜歡把喜悅放在心中。

嘉穎已替《迷》劇開工個多月,拍檔田蕊妮加入才約一星期,原來今次是二人繼《Only You》一劇後再度合作,嘉穎表示很開心能再合作,只是劇集要到十多集才入正

題。說到嘉穎早前為女友慶生,不過Grace只把個人獨照放上網,未見嘉穎在內,嘉穎笑說:「有些事情不用這樣,我和她知道便可以。我們年代不同,現今的人喜歡將東西放上網,我就喜歡放在心中,無須全世界知曉,最重要是過得開心。」

田蕊妮方面,她因喪母而被老公杜汶澤捉去看中醫,對此阿田直認有其事,但只是調理身體,和媽咪無關,更笑言依然是捱得之人。早前阿田和老公度過結婚11周年紀念,當日杜汶澤不在香港,阿田反而更開心沒有一起過,接着她又甜笑說:「多謝他在我收凌晨4點、接住早上6點開工時致電回來,開工時叫我回家找已收藏好的禮物。雖然似整蠱我,我都感動,因為結婚11年,仍肯花心思逗我開心。」說畢

後,她鬼馬地問嘉穎:「你又如何?」嘉穎即說:「我到11周年,再講你知還會不會逗她。」

Eddie:一次性識「慳D女」

Eddie曾於四年前被拍到與索女拖手的親密照,因而與正印女友朱慧敏鬧分手。最近這位索女被起底是參與ViuTV節目《慳D啦Honey》的參賽者Crushy,Eddie被問到此事時,他再次強調:「我無偷食,只是送對方回家,是有拖手。其實我與對方並不認識,而識的意思是識了一段時間,但這是一性識的,之後任何事都沒有發生。因對方喝醉才送她回家,當時有其他朋友一起送。拖手好熱情?」是的,這是我的問題。」

對於Crushy在節目中暗示被朱慧敏搶走男友,Eddie說:「除了一次

性之外,我不知其他事。自己忙着工作,也沒時間看節目,(認出是Crushy嗎?)記者有傳過相給我,想我溫故知新,我知所犯的錯,不會再犯。」Eddie又稱跟朱慧敏現在是生意夥伴,之後的事不知道,復合與否隨緣。

鄭嘉穎相隔多時再與田蕊妮合作。

鄭嘉穎相隔多時再與田蕊妮合作。



陳滢自認熟波

香港文匯報訊 新一代「宅男女神」陳滢,昨日除了出席劇集活動外,也借區永權(Albert)和林盛斌(阿Bob)以及網球女將張玲參加「保誠社區網球普及計劃」的宣傳活動,藉以鼓勵學生培養積極健康的生活態度。

穿短裙示人的陳滢展露美腿,盡顯青春活力,她更與區永權及網壇明日之星組隊,上演一場友誼賽大騷球技。樣子甜美的陳滢不時都有做運動,她更自爆熱識網壇動態:「網球比賽很刺激,每次觀賞網球賽事都很緊張,所以我很期待10月中舉行的香港網球公開賽,希望到時可在現場一睹網球精英較量,親身感受熱鬧氣氛。」至於俱為人父的Albert和阿Bob,都認為給子女提早接觸運動是有益無害。

區永權、陳滢和林盛斌的擊球動作似模似樣。

曾醒明榮休 收600個鼓勵短訊

香港文匯報訊(記者 李思穎)無綫企業傳訊部副總監曾醒明昨日正式榮休,之後轉為顧問身份至年底才功成身退,與任職42年的無綫關係画上句號。曾在行內人緣甚好,昨天是最後一日返工,最近他不斷收到正面鼓勵,包括台前幕後和傳媒等,而曾志偉、汪明荃、高海寧、陳庭欣都有給他打氣,更收到近600個短訊,這也意想不到。薛家燕和女兒石珊珊更送上禮物籃給曾生,寫上「榮休之喜、感激你的一切」,十分窩心。

曾醒明榮休,但仍會擔任無綫的顧問。

曾醒明榮休,但仍會擔任無綫的顧問。